

Erratum

G.K. Menon, S. Grayson, B.E. Brown, and P.M. Elias: Lipokeratinocytes of the epidermis of a cetacean (*Phocena phocena*). Cell Tissue Res 244: 385–394

On page 389, Table 2 should have been as follows:

Table 2. Distribution of lipid fractions in porpoise epidermis and stratum corneum (Lipid Weight %)

Fraction	Epidermis	Stratum corneum
Neutral lipids	67.1	64.0
Hydrocarbons	1.6	3.9
Squalene	N.D.	N.D.
Sterol Esters	3.5	4.7
Triglycerides	28.2	20.8
Free Fatty Acids	10.6	7.5
Unknown	0	1.4
Free Sterols	23.2	25.7
Sphingolipids	13.5	21.1
Phospholipids	19.3	14.6
Phosphatidylethanolamine	5.0	5.0
Phosphatidylserine/inositol	0.8	0.8
Phosphatidylcholine	6.5	3.8
Sphingomyelin/lysolecithin	7.0	5.0
Totals:	99.9%	100%

N.D. = None detected